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    Стратегия среднесрочного развития МФО «ФПП г.Новотроицка»  (далее Фонд)  до 2019 года разработана в соответствии с требованиями Приказа Минэкономразвития от 25 марта 2015 года №167 «Об утверждении условий конкурсного отбора субъектов Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии из федерального бюджета на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, и требований к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». 
    Целью разработки Стратегии является определение среднесрочных стратегических направлений, целей и приоритетов развития Фонда на период 2017-2019 гг. 
   В соответствии с поставленной целью в Стратегии: 
· дана оценка современного состояния ключевых факторов развития Фонда; 
· сформулирована миссия Фонда на среднесрочную перспективу;
· определены и обоснованы цель и среднесрочные приоритетные направления развития Фонда, с учетом общих приоритетов развития предпринимательства в городе Новотроицке и Оренбургской области.
  Реализация основных положений Стратегии позволит:

·  повысить эффективность государственной поддержки субъектов МСП; 
·  обеспечить содействие в формировании рыночных отношений на основе поддержки и развития предпринимательства и развития конкуренции; 
·  обеспечить создание новых рабочих мест; 
·  создать условия для содействия реализации инвестиционных проектов в Оренбургской области. 
Стратегия разработана МФО «ФПП г.Новотроицка». 
РОЛЬ МФО «ФПП г.НОВОТРОИЦКА»  В ИНФРАСТРУКТУРЕ ПОДДЕРЖКИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА г.НОВОТРОИЦКА

Общая характеристика. Основные показатели развития 
Основной целью деятельности Фонда является реализация государственной политики поддержки малого и среднего предпринимательства. 

· Для реализации своей основной цели Фонд осуществляет следующие виды деятельности:

· Микрофинансовая деятельность по предоставлению микрозаймов (микрофинансирование);

· Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в форме:

· предоставления займов (в том числе в виде микрозаймов) субъектам малого и среднего предпринимательства для реализации их коммерческих проектов;

· участия в уставном капитале юридических лиц малого и среднего предпринимательства;

· Консультирование субъектов малого и среднего предпринимательства по вопросам коммерческой деятельности и управления.

·  Фонд вправе осуществлять иные виды деятельности, направленные на достижение уставных целей и не противоречащие действующему законодательству Российской Федерации. Лицензионные виды деятельности осуществляются только после получения лицензии в порядке, установленном законодательством.

· Фонд вправе заниматься предпринимательской деятельностью, необходимой для достижения целей, ради которых Фонд создан. Для осуществления предпринимательской деятельности Фонд вправе создавать хозяйственные общества или участвовать в них.

· В интересах достижения целей, предусмотренных уставом, Фонд может создавать другие некоммерческие организации и вступать в ассоциации и союзы.

· Для осуществления своей уставной деятельности Фонд заключает договоры, совершает иные сделки с юридическими и физическими лицами, приобретает и отчуждает имущество в порядке, установленном действующим законодательством и настоящим уставом.

Данная структура изначально функционировала не только как институт финансовой поддержки предпринимателей, но и как организация, способная оказывать широкий спектр услуг предпринимательству и оперативно решать его проблемы. Фонд обладает необходимым опытом и знаниями для организации и проведения различных мероприятий для субъектов МСП, а также оказания информационно- консультационных услуг, направленных на содействие развитию субъектов МСП.  Развитие малого предпринимательства – один из главных индикаторов результативности рыночных преобразований. Малых бизнес – перспективный резерв развития экономики города. Развитие малого предпринимательства невозможно без знания современных систем управления, маркетинга и психологии. Для развития навыков предпринимателей Фондом регулярно проводятся информационно-консультационные семинары, мастер-классы, круглые столы и иные мероприятия. 
ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ И ПРИОРИТЕТЫ СРЕДНЕСРОЧНОГО РАЗВИТИЯ ФОНДА

Миссия Фонда на прогнозный период: 
Создание благоприятных условий для развития предпринимательства посредством оказания финансовых, информационных, консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках программ Правительства РФ и Оренбургской области. 
Основной целью Фонда является реализация мероприятий, направленных на содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства, на популяризацию предпринимательства и начала собственного дела. 
Фонд обеспечивает выполнение следующих функций: 
1. предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства информационно-консультационной поддержки; 
2. совместно с администрацией муниципального образования город Новотроицк и Школой предпринимательства - реализация мероприятий, направленных на популяризацию предпринимательства и начала собственного дела, в том числе путем организации и проведения вебинаров, круглых столов, конференций, семинаров, иных публичных мероприятий, а также издания информационных пособий; 
3. совместно с администрацией муниципального образования город Новотроицк и Школой предпринимательства - организация и проведение мероприятий (в т.ч. обучающих), направленных на повышение квалификации сотрудников субъектов малого и среднего предпринимательства по вопросам осуществления предпринимательской деятельности, в том числе по вопросам начала осуществления предпринимательской деятельности, расширения производства, ведения бухгалтерского и налогового учета, управления персоналом, освоения новых рынков сбыта. 
Фонд оказывает субъектам малого и среднего предпринимательства следующую поддержку:
 - консультационное и информационное содействие по вопросам получения  финансовой поддержки; 
- предоставляет иную консультационную и информационную поддержку в целях содействия развитию деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства.

- консультационное сопровождение по вопросам маркетингового сопровождения деятельности и бизнес-планированию субъекта малого и среднего предпринимательства; 
- консультационное сопровождение по вопросам патентно- лицензионного сопровождения деятельности субъекта малого и среднего предпринимательства; - консультационное сопровождение по вопросам правового обеспечения деятельности субъекта малого и среднего предпринимательства; 
Приоритетами Центра поддержки предпринимательства являются: 
1. обеспечение благоприятных условий для развития предпринимательства в городе; 
2. содействие увеличению количества субъектов МСП и доли производимых субъектами  МСП товаров (работ, услуг) в объеме внутреннего продукта и областного экспорта; 
3. участие в обеспечении занятости населения.

 ПЛАНОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФОНДА ДО 2019 ГОДА 
Таблица 1 
	№
	Показатель 
	Ед.изм.
	2017 год
	2018 год
	2019 год

	1
	Количество проведенных консультаций для субъектов малого и среднего предпринимательства
	единиц
	60
	70
	80

	2
	Количество проведенных мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства
	единиц
	10
	15
	20

	3
	Количество субъектов малого и среднего предпринимательства, воспользовавшихся финансовыми услугами 
	единиц
	18
	22
	25


МЕХАНИЗМ МОНИТОРИНГА РЕАЛИЗАЦИИ СТРАТЕГИИ 
   Система мониторинга реализации Стратегии среднесрочного развития Фонда до 2019 года представляет собой систему сквозного контроля за реализацией мероприятий и расходованием средств, выделяемых на эти цели. 
   Целью мониторинга является своевременное выявление проблемных вопросов и возможностей их устранения. 
В качестве результатов реализации Стратегии могут быть определены:
·   выполнение мероприятий за определённый период; 
·   объективные изменения в сфере развития малого и среднего
  предпринимательства;
·  общественное мнение. 
Критерии оценки эффективности результатов реализации Стратегии:
·  улучшение показателей социально-экономического развития; 
·  позитивное общественное мнение. 
   С учётом финансовых возможностей и результатов реализации в Стратегию могут вноситься изменения и дополнения в порядке, установленном действующим законодательством.
